Câu 1:  [1D4-2.0-2] (GK2 - K11 - THPT Đông Hưng - Thái Bình - Năm học 2021 - 2022) Hình vẽ sau là đồ thị của một hàm số 
[image: image1.wmf]()

yfx

=

. Hãy quan sát đồ thị và cho biết 
[image: image2.wmf](1)

lim()

x

fx

+

®-

, 
[image: image3.wmf](1)

lim()

x

fx

-

®-



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image4.wmf]lim()

x

fx

®+¥

, 
[image: image5.wmf]lim()

x

fx

®-¥

 lần lượt có giá trị bằng
[image: image6.png]



A. 
[image: image7.wmf],,1,1

-¥+¥

.
B.  
[image: image8.wmf]1,,,1

+¥-¥

.
C.  
[image: image9.wmf],,1,1

+¥-¥

.
D.  
[image: image10.wmf]1,1,,

+¥-¥

.
Lời giải
Chọn A
Dựa vào đồ thị ta có: 
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Câu 2:  [1D4-2.0-2] (GK2 - K11 - THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Trong các mệnh đề sau mệnh đề nào SAI
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Chọn A
Xét phương án A:
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Đây là phương án sai.
Câu 3:  [1D4-2.0-2] (HSG - K11 - SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Giới hạn có giá trị bằng 
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Chọn C
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